20/05/2025

TORSUNIN.

Catalogue de pieces
détacheées

ANNEE 2025

TG22-117HLMBI
EJECTION LATERALE

TOPSUN

Tél. : E-mail : savtopsuneurope@gmail.com

Fax : Site web



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrption i |Romaraues
1

1 20084362 POIGNEE PLASTIQUE DU LEVIER D'ACCELERATEUR

3 20061531 RONDELLE F4
5 20088867 MOTEUR COMPLET LONCIN 635CC BICYLINDRE
7 20070519 CLAVETTE 6.35X30

9 20061482 RONDELLE F6

11 20088530 SUPPORT DE GUIDE COURROIE 1

23 20061453 RONDELLE RESSORT 5/16" 4

2125



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

25 20070868 JOINT 2
27 20061539 RONDELLE F6 2
29 20085755 ENTRETOISE F6.2*F12*6 4

TORSUNIN.

31 20061346 ECROU M6 2
33 20061541 RONDELLE 8 2

TOPSUN Page 3/ 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

PLATEAU DE COUPE

TORSUNIN.

[Rétérence —[Descripion 1 [Romaraues
1

20089747 PROTECTION DE COURROIE DROITE LT117XSH

3 20060893 VIS M6X16

5 20070576 GOUPILLE

23 20061405 ECROU M10x%1.25 1

TOPSUN Page 4 /25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

TOPSUN Page 5/ 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

113]

TORSUNIN.

[Rétérence —[Descripion 1t |Romaraues
1

20059754 LEVIER DE MISE A L'AIR BOUCHON DE RESERVOIR

3 20059760 BOUCHON RESERVOIR ESSENCE

5 20071494 JOINT DE BOUCHON DE RESERVOIR

TOPSUN Page 6 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

28 T

27
28

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
1

1 20061275 VIS M8x60

3 20084436 ENTRETOISE ®8x®18x33

5 20090612 PLATINE DE POULIE GUIDE COURROIE

7 20061336 ECROU M8

9 20071213 POULIE

11 20070536 POULIE

13 20061549 CIRCLIPS 37 1

23 20062515 VIS M10x%1.25x50 2

TOPSUN Page 7 /25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

25 20084442 MANCHON

27 20059765 GOUPILLE

TOPSUN Page 8 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
1

1 20061275 VIS M8x60

3 20084436 ENTRETOISE ®8x®18x33

23 20089599 TIGE 1

TOPSUN Page 9/ 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

25 20084655 SUPPORT

27 20061445 RONDELLE @5

TOPSUN Page 10 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descripion Q6 |Romaraues
4

1 20061274 VIS M8x20

3 20061348 ECROU M8
5 20084393 GARNITURE DE MARCHE PIED DROIT
7 20082799 VIS 5/16-18TX3/4

9 20061200 BOULON M6X16

23 20084422 SUPPORT AVANT GAUCHE 1

TOPSUN Page 11 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

TOPSUN Page 12 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

B AR, 7748148, 75 4% 302040
TIM102H-112H-117SH

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descripion Q6 |Romaraues
1

1 20085366 ROTULE DE DIRECTION

23 20070932 ENTRETOISE 2

TOPSUN Page 13 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

25 20070942 PLATINE 1
27 20061403 ECROU M10X1.25 1

29 20051824 VIS TARAUDEUSE ST5.5*16

31 20079969 PIECE CANNELE VOLANT 1

TORSUNIN.

33 20082679 CACHE VOLANT 1
35 20070936 BARRE DE DIRECTION 1
37 20061399 ECROU M10 1

TOPSUN Page 14 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrplion ] |Romaraues
2

20068187 CACHE PLASTIQUE

502 20071149 JANTE 2

TOPSUN Page 15 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025

TORSUNIN.
TG22-117HLMBI
503 20061665 ROUE AVANT COMPLETE 2

TOPSUN Page 16 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —|Descrption Q6 |Romaraues
23

20061038 VIS ST4.8X16

20084497 VIS ST4.8X20

20090462 AILE AVANT DROITE JAUNE RAL 1021
5 20089124 PIECE INFERIEURE DE GRILLE AVANT

5 20093444 PIECE INFERIEURE DE CALANDRE GRIS RAL7026

18 20089125 PROTECTION DE PHARE GAUCHE 1

TOPSUN Page 17 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

TOPSUN Page 18 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

BELSHRTTMLI7SH, MiHE

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
4

1 20061348 ECROU M8

3 20089687 BRAS DE RELEVAGE

5 20061369 ECROU 10X1.25

7 20061403 ECROU M10X1.25 3

23 20084564 RESSORT D'ASSISTANCE RELEVAGE PLATEAU DE 1

TOPSUN Page 19 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

25 20062529 RONDELLE 14x1.5 1
27 20089676 LEVIER DE REGLAGE HAUTEUR DE COUPE 1

TORSUNIN.

29 20070612 BAGUE 2
31 20085750 TOURILLON DE REGLAGE 2

TOPSUN Page 20 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

13 14 15 16

Rep
1

1 20085496 CABLE DE MASSE

3 20051895 ATTACHE CABLE

4 20062416 CACHE INTERRUPTEUR

6 20084624 CABLE ELECTRIQUE DE BATTERIE

8 20071221 RELAIS DE DEMARRAGE

22 20084636 SUPPORT DE CONTACTEUR 1

TOPSUN Page 21 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

24 20084633 RONDELLE ®3 2
26 20084628 RONDELLE 1

TORSUNIN.

28 20061385 ECROU M6 2
29 20092970 SUPPORT DE CONTACTEUR 2025 1

TOPSUN Page 22 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
2

1 20061423 RONDELLE M6X13,5

3 20071033 CROCHET

5 20061539 RONDELLE F6

6 20089795 OBTURATEUR MULCHING 117CM LT117XSH

7 20061013 VIS M6X16

TOPSUN Page 23 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrplion Q6 |Romaraues
2

1 20061254 VIS M8x40

3 20085165 ENTRETOISE

TOPSUN Page 24 / 25 20/05/2025



ANNEE 2025
TG22-117HLMBI

TORSUNIN.

Rep.[Référonce —[Descrpion Q6 |Romaraues
12

1 20061348 ECROU M8
3 20084454 VIS M8X20
5 20061541 RONDELLE 8

7 20068240 COUVRE RESSORT

TOPSUN Page 25 / 25 20/05/2025



